
Palácio Legislativo Agua Grande 

Estância Turística de Paravagu Paulista 

Oficio N° 0147-2022 - C 

Estância Turística de Paraguagu Paulista, 15 de junho de 2022. 

A 
Todos os Vereadores 

Senhor(a) Vereador(a), 

Comunicamos a Vossa Senhoria que a pauta para a 30a Sessão 
Ordinária desta legislatura, a ser realizada na próxima segunda-feira, dia 20 de junho de 
2022, está formada pelas seguintes matérias: 

I - EXPEDIENTE, , 

A) Indicações  (sem necessidade de deliberação) 

- De autoria da Vereadora GRACIANE DA COSTA OLIVEIRA CRUZ: 
1) INDICAÇÃO N° 210/22, que "Indica o recapeamento asfáltico e a reforma do 

alambrado existente na rua José da Cunha Guedes de Brito"; 
2) INDICAÇÃO N° 211/22, que "Indica a instalação de lixeiras e de uma academia da 

saúde na Praga do Conjunto Habitacional  Aldo  Paes Leme, localizada na Rua Osvaldo 
Pereira de Oliveira". 

- De autoria do Vereador DERLY  ANTONIO  DA SILVA: 
3) INDICAÇÃO N° 212/22, que "Indica a recuperação das mesas, dos bancos e 

substituição das lâmpadas queimadas dos trevos de luz da Praça pública do Jardim Murilo 
Macedo"; 

4) INDICAÇÃO N° 213/22, que "Indica a realização de Olimpíadas Escolares no 
nosso querido Município todos os anos"; 

5) INDICAÇÃO N° 215/22, que "Indica realizar um estudo com a máxima urgência, 
para ver se há necessidade de instalação de redutores de velocidade conforme especifica"; 

6) INDICAÇÃO N° 216/22, que "Indica a recuperação dos balanços de águas 
pluviais, com a máxima urgência, conforme especifica". 

- De autoria do Vereador RODRIGO ALMEIDA DOMICIANO DE ANDRADE: 
7) INDICAÇÃO N° 214/22, que "Indica a instalação de lombada na Av. Brasil 

cruzamento com a rua Tiradentes, próximo ao n° 39". 

- De autoria do Vereador FABIO FERNANDO SIQUEIRA DOS SANTOS: 
8) INDICAÇÃO N° 217/22, que "Indica a realização de revisão e adequação da 

sinalização turística na área do município'; 
9) INDICAÇÃO N° 218/22, que "Indica a realização de pintura e revisão elétrica da 

Sala de Informática da EMEF Professor Sidnei Gomes Saloma0, na Darra ninela--; 
10) INDICAÇÃO N° 219/22, que "Indica a realização de reparos no solo, instalação 

de estrutura de arruamento (guias, sarjetas e iluminação) e inclusão dos trechos em 
programas de pavimentação, na continuidade das ruas Polidoro Simões e Jornalista Carlos 
Lacerda, nas proximidades do CEM"; 

11) INDICAÇÃO N° 220/22, que "Indica a realização de reparos nas placas de 
orientações para ambulantes localizadas nas entradas da cidade"; 
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12) INDICAÇÃO N° 221/22, que "Indica a realização de fiscalização, orientação 
sobre legislação, cadastramento e medição de equipamentos dos carros de som de 
propaganda volante cadastrado na cidade e os autorizados temporariamente de outras 
cidades". 

- De autoria do Vereador RICARDO RIO MENEZES VILLARINO: 
13) INDICAÇÃO N° 222/22, que "Indica a realização da instalação de postes com 

iluminação pública nas Ruas  Rotary Club  e Nilo Peganha, conforme especifica"; 
14) INDICAÇÃO N° 223/22, que "Indica em caráter de urgência, o reparo asfáltico na 

valeta onde escorrem águas pluviais na Avenida Ademar de Barros, esquina com a Rua 
Fernão Dias Paes Leme, no Jardim Tênis Clube"; 

15) INDICAÇÃO N° 224/22, que "Indica em caráter de urgência, o reparo asfáltico na 
valeta onde escorrem águas pluviais na Rua Joaquim Sebastião Rodrigues Vieira, esquina 
com a Avenida Galdino, no Centro"; 

16) INDICAÇÃO N° 225/22, que "Indica em caráter de urgência, o reparo asfáltico na 
valeta onde escorrem águas pluviais na Rua Rodolfo Ferreira, esquina com a Rua Alfredo 
Angelo Soncine, na Vila Nova. 

B) Requerimentos — deliberação em bloco: 

- De autoria da Vereadora GRACIANE DA COSTA OLIVEIRA CRUZ: 
1) REQUERIMENTO N° 199/22, que "Requer ao  sr  Prefeito Municipal, informações 

sobre o uso de equipamentos de segurança (EPI) pelos servidores públicos que prestam 
serviços no Departamento Municipal de Obras"; 

2) REQUERIMENTO N° 200/22, que "Requer ao Exmo. Prefeito Municipal 
informações sobre a construção de uma guarita para abrigar os alunos residentes no Bairro 
Rancho Alegre". 

- De autoria do Vereador RICARDO RIO MENEZES VILLARINO: 
3) REQUERIMENTO N° 201/22, que "Requer ao Sr. Prefeito Municipal informações e 

providencias referentes a pintura e/ou instalação de placas em esquinas e/ou em postes de 
iluminação pública, contendo o nome das Ruas, Avenidas e Travessas de nossa cidade"; 

4) REQUERIMENTO N° 202/22, que "Requer ao Sr. Prefeito Municipal, informações 
e providências referentes ao retorno dos campeonatos de futebol municipal (amador, 
varzeano e outros), conforme emenda impositiva do vereador Ricardo Rio"; 

5) REQUERIMENTO N° 203/22, que "Requer ao Sr. Prefeito Municipal, informações 
e providências referentes a manutenção e aquisição de material para pintura da Rodoviária 
de nossa cidade, conforme emenda impositiva do vereador Ricardo Rio"; 

6) REQUERIMENTO N° 204/22, que "Requer ao Sr. Prefeito Municipal, informações 
e providencias referentes ao Distrito Industrial existente no município, e sobre a 
possibilidade de ser construido um novo Distrito Industrial em Paraguaçu Paulista"; 

7) REQUERIMENTO N° 205/22, que "Requer ao Sr. Prefeito Municipal, informações 
e providencias referentes a manutenção do brinquedos da Escola Municipal de Educação 
Infantil Professora MariIda de Lima Vitor Faria". 

- De autoria do Vereador FABIO FERNANDO SIQUEIRA DOS SANTOS: 
B) REQUERIMENTO N 200/22, que "Requer do F'refeito Municipal as seguintes 

informações sobre a coleta de lixo e varricão de ruas na região central da cidade". 

- De autoria do Vereador DANIEL RODRIGUES FAUSTINO: 
9) REQUERIMENTO N° 207/22, que "Requer ao Sr. Prefeito Municipal informações 

sobre qual tem sido o protocolo de atendimento para pacientes positivados pela COVID-19"; 
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JOSÉ  ROB 
Preside  

APTISTA JUNIOR 
Camara Municipal 

10) REQUERIMENTO N° 208/22, que "Requer ao Sr. Prefeito Municipal informações 
sobre qual tem sido o protocolo de atendimento para pacientes com Dengue". 

C) Moção: 

- De autoria do Vereador RODRIGO ALMEIDA DOMICIANO DE ANDRADE: 
1) MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES N° 016/22, que "Manifesta congratulações aos 

atletas participantes do 1° Desafio de Jiu Jitsu realizado em Paraguagu Paulista, no Ginásio 
Municipal de Esportes, no mês de maio de 2022"; 

2) MOÇÃO DE CONGRATULAÇõES N° 017/22, que "Manifesta congratulações aos 
árbitros paraguaguenses que participaram do 1° Desafio de Jiu Jitsu, realizado em 
Paraguagu Paulista, no Ginásio Municipal de Esportes, no mês de maio de 2022". 

- De autoria da Vereadora VILMA LUCILENE BERTHO ALVARES: 
3) MOÇÃO DE CONGRATULAÇõES N° 018/22, que "Manifesta congratulações ao 

Sr. Antonio Carlos Affini por sua trajetoria no basquete". 

- De autoria da Vereadora GRACIANE DA COSTA OLIVEIRA CRUZ: 
4) MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES N° 020/22, que "Manifesta congratulações a 

todos os Pastores Evangélicos pelo 'Dia Nacional do Pastor', comemorado no último dia 12 
de junho". 

- De autoria do Vereador FABIO FERNANDO SIQUEIRA DOS SANTOS: 
5) MOÇÃO DE PESAR N° 021/22, que "Manifesta Pesar pelo falecimento do 

empresário e comerciante paraguaguense, Artur Canevari, ocorrido no dia 11 de junho de 
2022" 

- De autoria do Vereador JOSÉ ROBERTO BAPTISTA  JUNIOR:  
6) MOÇÃO DE CONGRATULAÇõES N° 022/22, que "Manifesta congratulações ao 

atleta e professor Rodrigo Andrade, pela conquista do titulo de campeão no Campeonato 
Interno da Academia Atos Jiu-Jitsu 2022, realizado na cidade de Bauru". 

II ORDEM DO DIA 

I — Matéria em Redação Final: 

1) REDAÇÃO FINAL N° 004/22 elaborada pela CCJR em face do PROJETO DE LEI 
N° 024/22, de autoria do  sr.  Prefeito Municipal, que "Dispõe sobre autorização para abertura 
de crédito especial ao Orçamento Programa 2022, no valor de R$ 1.31 :-1-231, destinado 
ao Gabinete do Prefeito/Fundo Social de Solidariedade e aos Departa ent Municipais, 
projetos e atividades que especifica". 
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